



West Sweden

Propunere parteneriat Suedia de Vest

Program:	<i>Tineri în acțiune – Proiecte privind Democrația Tinerilor</i>
Termen limită:	1 noiembrie
Organizația	Municipalitatea Bollebygd Adresă: Ballebovägen 2 SE - 517 83 Bollebygd Sweden www.bollebygd.se
Ideea de proiect:	<p>Municipalitatea Bollebygd caută parteneri în vederea cooperării în cadrul unui proiect pe Programul Tineri în acțiune. Bollebygd dorește să aplice pe măsura 1.3., având ca scop promovarea participării tinerilor la procesul democratic din cadrul comunităților.</p> <p>Scopul proiectului este schimbul de experiență, bune practici în domeniul democrației tinerilor și stabilirea unei rețele locale active la nivel local, regional, național și internațional. Bollebygd este interesat în mod special în dezvoltarea și testarea metodelor inovative (forumuri, metode de dialog, locuri de întâlnire și rețele) pentru promovarea dialogului activ între tinerii din consiliu și factorii de decizie din municipalități. Rezultatele proiectelor prevăd și beneficii pentru tineri pentru a lua parte în proiectele viitoare.</p> <p>Principalele activități prevăzute în cadrul proiectului sunt vizite de studiu și de documentare, de exemplu: elaborarea unui instrument, film documentar etc. pentru bunele practici și diseminarea rezultatelor proiectului. Grupurile țintă sunt tinerii și adulții care lucrează cu aceștia.</p> <p>Am fi recunoscători dacă ne-ați comunica interesul pentru această propunere și participarea în cadrul proiectului.</p>

Profil parteneri:	<i>Toate țările UE</i>
Key words:	<i>Tinerii democrați, noi locuri de întâlnire, centrele comunitare, integrarea, consilieri și parlamentari, procesul luării deciziei.</i>
Perioada proiectului:	<i>12 luni</i>
Alte informații	<i>Bollebygd este mai degrabă o mică comunitate, localizată între două orașe Gothenburg și Borås în Sud – Vestul Suediei. În Bollebygd trăiesc 8500 locuitori. Bollebygd are propriul consiliul al tinerilor cu tineri de până la 18 ani aleși democratic which concerns the promotion of citizens' health and raising awareness about health and safety practices. To fulfill these objectives, the Bollebygd Municipal executive board and Public-health Council has set up operational programmes.</i>

Traducere Neacșu Ramona/DPRE.